
 

 

 

Stimată doamnă 
 

Vă invităm să participați la programul de prevenire a cancerului de col uterin, promovat de Regiunea Emilia 
Romagna, care se adresează tuturor femeilor cu vârsta cuprinsă între 25 și 64 de ani. 

 

Pentru femeile cu vârsta mai mare de 30 de ani, programul de prevenire se bazează pe efectuarea  testului 
HPV pentru   identificarea  Virusului  Papiloma  Uman  (Human  Papilloma  Virus). Studiile  științifice  au 
demonstrat  că acest  test  este  eficient pentru  prevenirea  cancerului  de col uterin  la femeile cu această 
vârstă. 

 

Vă propunem o programare la 
 

Cabinetul de consiliere familiară din...... 
strada  vezi scrisoarea originală 
în data 

 

 

 

Scrisoarea de invitație și pliantul anexat sunt trimise și la Registrul electronic de sănătate 
(dacă este activat), la medicul dvs. de familie și prin poștă obișnuită la domiciliul dvs. 

 

Prelevarea de probe pentru testul HPV se face ca și în cazul testului Papanicolau (Pap Test), procedura este 
realizată de o obstetriciană,  este  simplă, rapidă  și fără  dureri.  Testul este  gratuit,  la fel cum sunt  și 
eventuale controale succesive și nu aveți nevoie de trimitere din partea medicului de familie. 
Dacă aveți nevoie, vom elibera un certificat pentru a motiva absența de la locul de muncă. 

 

În cazul în care nu vă puteți prezenta pentru realizarea testului în ziua stabilită și doriți să obțineți o nouă 
programare  sau mai multe informații, puteți telefona  la numărul 800 300315,  sau ne puteți scrie la 
adresa: scp@ausl.mo.it. 

 

Vă reamintim: 
 testul trebuie  realizat după cel puțin trei zile de la terminarea  ciclului menstrual  și nu trebuie  să fie 

prezente pierderi de sânge 
         nu trebuie să aveți rapoarte sexuale timp de cel puțin două zile înainte de efectuarea testului 
         nu utilizați ovule, creme sau spălături vaginale timp de cel puțin trei zile înainte de efectuarea testului 
         testul poate fi realizat chiar dacă sunteți însărcinată 

 

Vă vom trimite  o scrisoare  acasă  cu rezultatele  și indicațiile necesare  pentru  efectuarea  controalelor 
succesive. Dacă testul  HPV  este  pozitiv va fi  efectuat  și un Test Papanicolau utilizând  materialul  deja 
prelevat. 
În cazul în care vom considera necesară efectuarea  de analize mai amănunțite vă vom telefona personal. 

 

Dacă aveți grave dificultăți motorii, anunțați-ne cu câteva zile înainte de ziua programării, în acest fel vă vom 
putea oferi o mai bună asistență. 

 

VĂ AȘTEPTĂM! 
Distinse salutări 


